

Секция «Журналистика»

"Гендерные стереотипы в комментариях журналистов"

Корякина Елизавета Андреевна

Студент

Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Факультет журналистики, Видное, Россия

E-mail: liza_savostyanov@mail.ru

В современном обществе, в котором патриархат постепенно переходит в матриархат, а с голубых экранов всё чаще идет речь об эмансипации женщин, гендерная роль женского пола стала актуальной темой для обсуждения. К сожалению, в настоящее время сложились определенные гендерные стереотипы, не всегда справедливо освещаемые в СМИ. Истории известно достаточно количество случаев, когда журналисты высказывали свое мнение под влиянием известных стереотипов, чем дискриминировали женщин, так называемых « мужских профессий». В своей работе я привожу несколько таких примеров. Я считаю, что «четвертая власть» должна быть аккуратной в своих высказываниях на тему гендерного неравенства. Более того, на мой взгляд, будет много правильней, если гендерная дискриминация будет преподнесена журналистами, как неверная модель поведения.

Литература

1. Новый регион2: <http://www.nr2.ru/sports/351792.html>
2. Топньюс:www.topnews.ru/topka_id_6601.html
3. Русская служба новостей:rusnovosti.ru
4. Словарь гендерных терминов:<http://www.owl.ru/gender/027>
5. Википедия:<http://ru.wikipedia.org/wiki>